



Κέρκυρα, 13.07.2021

Επερώτηση της παράταξης Ιόνιος Σύμμαχια και του επικεφαλής αυτής κου Σπύρου Σπύρου.

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 2 : «Ανάγκη άμεσης επίλυσης προβλήματος των διαχειριστών του ΚΕΚ, από τον Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδας»

Από τις 15.01.2020 με αρ. πρωτ 3643/590 υπεβλήθη αναφορά των Δημοσθένη Σκληρού του Αγγέλου, κατοίκου Μαραντοχωρίου Λευκάδος και πρώην Περιφερειακού Συμβούλου και του κ. Σταύρου Θεριανού του Κωνσταντίνου, κατοίκου Καρυωτών Λευκάδος, προς την κ. Περιφερειάρχη και τον Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδος Ανδρέα Κτενά.

Η αναφορά ήταν σχετική με την Αναπτυξιακή Εταιρεία Λευκάδος (ΕΤ.ΑΝ.ΑΛ. Α.Ε.) και κοινοποιούνταν και προς το Δήμο Λευκάδος και τον Δήμο Μεγανησίου. Σημειωτέων ότι η ΕΤ.ΑΝ.ΑΛ, Α.Ε. είχε δημιουργήσει και το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Λευκάδος (ΚΕΚ). Στην πορεία η Εταιρεία είχε χρέος 120.000 ευρώ προς το ΙΚΑ το οποίο το εξόφλησε η προηγούμενη διοίκηση και απάλλαξε από κάθε αναγκαστικό μέτρο, τους τότε Προέδρους (Πρώην Νομάρχη) και διευθύνοντες συμβούλους της εταιρείας (αντιδήμαρχος Λευκάδος).

Στους δύο εναπομείναντες πλέον στη διοίκηση του ΚΕΚ κ.κ. Δημοσθένη Σκληρό και Σταύρο Θεριανό, βεβαιώθηκαν σε βάρος τους από το ΚΕΑΟ Ιωαννίνων ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές ύψους 6.776,83 ευρώ λόγω της ιδιότητάς τους ως διαχειριστές του ΚΕΚ Λευκάδος.

Δυστυχώς, επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά το γεγονός ότι όλοι όσοι συμμετείχαν σε αναπτυξιακές εταιρείες έχουν μπει σε περιπέτειες οι οποίες προκύπτουν στη διαδρομή και έχουν πλέον επιπτώσεις σε προσωπικό επίπεδο σε μέλη των διοικητικών συμβουλίων.

Στην αναφορά των δύο ανδρών στην οποία προαναφέρθηκα, δεν υπήρξε καμία

απάντηση ούτε και εκλήθησαν ποτέ να έχουν ενημέρωση για τις προθέσεις της Περιφερειακής αρχής και του αρμόδιου Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδας και ούτε κατανόηση βρήκαν για το πρόβλημα με το οποίο βρέθηκαν ξαφνικά αντιμέτωποι.

Σημειωτέων ότι ο αντιπεριφερειάρχης Λευκάδος κ. Κτενάς το θέμα το γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα, ωστόσο δεν ανταποκρίθηκε σε καμία όχληση που του έγινε από όπου και αν προήλθε αυτή. Ακόμη και σε μένα προσωπικά σε επικοινωνία που είχα μαζί του δύο φορές του έθεσα το θέμα και αρκέστηκε να μου πει ότι το ζήτημα είναι δύσκολο και ότι θα το εξετάσει. Όμως καμία απάντηση και κανένα αποτέλεσμα μέχρι στιγμής δεν έχει υπάρξει επί του θέματος.

Θα αποφύγω επί του παρόντος τους χαρακτηρισμούς που αξίζουν στον κ. αντιπεριφερειάρχη για την αδιαφορία του ως προς την άμεση επίλυση του θέματος καθώς οι άνθρωποι αυτοί έχουν καταστεί δέσμιοι για διαχείριση του παρελθόντος.

Κατ' εμάς πρόκειται για θέμα το οποίο δεν μπορεί να πάρει άλλη αναβολή και θα πρέπει να αντιμετωπιστεί και λυθεί άμεσα.

Ερωτάσθε, τι έχετε πράξει για την επίλυσή του και τι πρόκειται να κάνετε στο άμεσο μέλλον.